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Фото: Російські ЗМІ
Вранці 27 травня на території 325-го авіаційного ремонтного заводу в російському Таганрозі

Серія атак накрила РФ: під ударами опинилися Таганрог,
Воронеж і Туапсе. У ГУР розповіли про роботу "народного
супутника". Федоров оголосив логістичний локдаун для армії
РФ. Кореспондент.net виділяє головні події вчорашнього дня.
У Криму пролунали вибухи, атаковано Чорноморський флот РФ - соцмережі

В ніч проти 27 травня в тимчасово окупованому Криму пролунали вибухи. Гучно було у
Сімферополі та в Севастополі, пише Telegram-канал Крымский ветер.

Повідомляється про приліт по будівлі штабу Військово-повітряних сил Чорноморського
флоту РФ - основному органу управління після знищення головного штабу. Сталася
пожежа. Крім того, дрони атакували аеродроми та військові частини на мисі Фіолент.

Серія атак накрила РФ: під ударами опинилися Таганрог, Воронеж і Туапсе

Вранці 27 травня на території 325-го авіаційного ремонтного заводу в російському
Таганрозі Ростовської області сталася пожежа. Місцева влада заявила про ракетну
атаку та підтвердила загоряння у районі, де розташоване підприємство, пишуть
російські Telegram-канали.

У НАТО оцінили готовність РФ до великого наступу 

Сьогодні Росія не здатна провести великий наступ проти НАТО, але може здійснити
диверсійні дії чи провокації, до яких Альянс має бути готовим. Про це заявив глава
МЗС Польщі Радослав Сікорський, повідомляє польське зовнішньополітичне
відомство.

У ГУР розповіли про роботу "народного супутника"

Починаючи з вересня 2022 року Україна отримала завдяки проєкту "Народний
супутник" майже 6000 радіолокаційних космічних знімків. Про це повідомило Головне
управління розвідки (ГУР) Міноборони.

Меркель оцінила шанси завершення війни в Україні

Колишня канцлерка Німеччини Ангела Меркель заявила, що найближчим часом
завершення війни Росії проти України не варто чекати. Про це вона сказала в етері
подкасту WDR.

За словами Меркель, вона має надію, що через десять років війна завершиться, а
Україна залишатиметься незалежною, вільною та суверенною державою.

"Два-три роки війни": ОП відреагував на дані ЗМІ

Інформація британського журналу The Economist про те, що президент України
Володимир Зеленський нібито доручив готуватися до війни ще 2-3 років не відповідає
дійсноті і є вкидом. Про це казав радник глави держави з комунікацій Дмитро Литвин,
повідомляє Інтерфакс-Україна. 

Федоров оголосив логістичний локдаун для армії РФ

Україна запускає окрему програму Логістичний локдаун для масштабування middle
strike та системного знищення спроможностей армії РФ на оперативній глибині. Про це
повідомив міністр оборони Михайло Федоров у Фейсбук.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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